



## **В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Вячеслава М., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из иной личной заинтересованности). По версии следствия, М., являясь директором ООО «Краснодарнефтегаз» зарегистрированного по адресу: ул. Гагарина, № 41/3 п. Яблоновский, Тахтамукайского района, при наличии реальной возможности, исходя из личной заинтересованности, направленной на продолжение работы и поддержание деловой репутации предприятия, используя денежные средства на иные нужды, в период с августа 2011г. по октябрь 2011г., не выплачивал заработную плату работникам возглавляемого предприятия. В результате преступных действий подозреваемого, работникам был причинен материальный ущерб в сумме более 50 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета по Республике Адыгея

20 Июня 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/637912>